

**Григорьева
Кристина
Сергеевна,**

**учитель изобразительного искусства
МАОУ Упоровская СОШ**

Стаж работы: 2 года



Свой профессиональный выбор я сделала давно, в школьные годы. Причиной этому были и увлечение предметом и уважительное отношение к профессии учителя, а также имидж школы, где я училась. Неизгладимый след в душе оставили мои учителя. Спасибо им большое за то, что они пробуждали в своих учащихся добро, учили трудиться, думать, созидать.



Окончив школу, я поняла , что хочу поступить по направлению Декоративно-прикладное искусство. Обучаясь в Курганском областном колледже культуры, я уже тогда представляла, как в будущем смогу передать полученные знания своим ученикам  . Для этого нужно освоить методику и приёмы работы с учащимися. Использование этих методов сегодня на уроке помогает мне создать в классе атмосферу доверия, работоспособности, творчества.



Работая в школе, я поняла, что учитель - это не профессия, а призвание. Действительно, как много душевных качеств должен объединить в себе педагог: твёрдость, безграничное терпение, строгость и мягкость, доверие и умение быть примером во всем. Конечно, профессия учителя требует огромных затрат душевных сил. Но какая же радость, преодолевая трудности, увидеть потом результаты своей работы, увидеть стремление своих ребят к учёбе, творчеству. Общение с учениками, возможность подсказать, направить их деятельность в нужное русло, передавая свои знания и жизненный опыт - вот главные плюсы работы педагога.



Итак, моя трудовая деятельность учителем изобразительного искусства проходит в стенах МАОУ Упоровская СОШ . Как молодому специалисту мне было тяжело освоиться, сориентироваться в учебном процессе, выбрать стиль поведения и общение с учениками. Но коллектив принял меня с большим радушием. Огромную поддержку по сей день оказывает администрация школы, учителя-предметники. Они не осуждают , подсказывают, помогают мне, своим примером показывают, что профессия учителя требует полной самоотдачи, что никогда не нужно отчаиваться и опускать руки, что нужно « учиться, учиться и ещё раз учиться» для того, чтобы урок прошёл интересно, занимательно , а главное - методически грамотно.



В текущем учебном году я работаю с пятыми, шестыми и седьмыми классами



Результат участия в олимпиаде «Искусство МХК»

1 место в школьном этапе

